

今日汝州

2020年12月11日
星期五
农历庚子年十月廿七

●河南省连续性内资(平)0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2734 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



河南省“百名法学家百场报告会”暨汝州市委理论学习中心组(扩大)法治学习专题报告会举行

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 12月10日,河南省“百名法学家百场报告会”暨汝州市委理论学习中心组(扩大)法治学习专题报告会在市委七楼会议室举行,河南财经政法大学教授杨合理应邀作专题宣讲报告。刘鹏、陈淑雅、韩春晓、张剑奇、李青岭、范响立、曲延辉等在汝副县级以上领导出席报告会。

杨合理以《加快推进新时代市域社会治理现代化》为题,从新时代市域社会治理现代化的内涵及其重要意义、演进与发展、重点工作,推进新时代市域社会治理现代化的着力点等四个方面,对市域社会治理进行了深刻的解读、分析,为我市今后更好地推进市域社会治理、建设更高水平的平安汝州提供了遵循。

刘鹏主持报告会,并就做好市域社会治理工作提出要求。他强调,要紧紧围绕推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,牢固树立以人为本的发展思想,提高政治站位,强化责任担当,把加快推进市域社会治理现代化抓紧抓好,为汝州经济社会发展营造平安稳定的法治环境。

学习贯彻党的十九届五中全会精神

习近平致信祝贺首届全国职业技能大赛举办强调

大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神 培养更多高技能人才和大国工匠

新华社广州12月10日电 中华人民共和国第一届职业技能大赛10日在广东省广州市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向大赛的举办表示热烈的祝贺,向参赛选手和广大技能人才致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。职业技能竞赛为广大技能人才提供了展示精湛技能、相互切磋技艺的平台,对壮大技术工人队伍、推动经济社会发展具有积极作用。

希望广大参赛选手奋勇拼搏、争创佳绩,展现新时代技能人才的风采。

习近平强调,各级党委和政府要高度重视技能人才工作,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,培养更多高技能人才和大国工匠,为全面建设社会主义现代化国家提供有力人才保障。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,提高职业技能是促进中国制造和服务迈向中高端的重要基础。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央、国务院决策部署,进一步完善技能人才培养培训体系,积极营造有利于技能人才脱颖而出的良好环境,深入开展大众创业万众创新,引导推动更多青年热爱钻研技能、追求提高技能,打造高素质技能人才队伍,培养更多大国工匠,让更多有志者人生出彩,为促进就业创业创新、推动经济高质量发展提供强有力支撑。

正是扬帆搏浪时

——以习近平总书记为核心的党中央“十三五”期间推进全面深化改革纪实

省农发行领导莅汝调研

本报讯(融媒体中心记者 王雨婷) 12月10日,省农发行副行长王福利一行7人莅汝调研城市管理、项目建设等,市委副书记、市长刘鹏陪同。

刘鹏对农发行长期以来对汝州的支持和帮助表示感谢,并介绍了汝州经济社会发展情况。希望农发行能够继续发挥行业优势,加大对汝州的支持力度,双方能够开展更多合作,实现互利共赢。

王福利对我市城市建设管理、项目建设给予高度评价,表示将发挥金融机构作用,加大资金支持力度,积极支持我市经济社会发展。

当天,调研组一行先后到汝绣农民工返乡创业产业园、汽车装备制造产业园、增强车辆、汝瓷小镇、玉松汝瓷等园区和企业实地调研。

市领导姚军柱、韩建国参加活动。

全面建成小康社会 展望“十四五”前景

“十四五”期间我市将全面推进农业机械化高质量发展

到2025年,全市农业机械化迈入全面全面高质量发展阶段,农机装备科技水平明显提升,农业机械化发展达到全省先进水平;全市农机总动力稳定在161.83万千瓦左右,作业条件显著改善,社会化服务体系基本建立;主要农作物耕种收综合机械化率达到94%以上,设施农业、畜牧养殖、水产养殖和农产品初加工机械化率总体达到60%以上。近日,我市规划的农业机械化“十四五”时期发展蓝图,为我市农业现代化发展注入强劲活力。

息化、便利化水平,严惩失信违规行为,严防系统性违规风险,确保政策规范廉洁高效实施,不断提升公众满意度。

大力推进农机报废更新补贴工作。要坚持“农民自愿、政策支持、方便高效、安全环保”的原则,通过大力推进农机报废更新补贴工作,进一步加大耗能高、污染重、安全性能低的老旧农机淘汰力度,加快先进适用、节能环保、安全可靠农业机械的推广应用,优化农机装备结构,推进农业机械化转型升级和农业绿色发展。

特色的全程机械化解决方案。建设示范区,支持有条件的乡镇率先实现全面全程机械化。加大适宜山区、丘陵地带的农机推广力度。开展从田间到工厂、到餐桌的全产业链机械化推广应用,大力推进生产全程机械化。

补齐全面机械化生产短板。加强农业、农机、园艺多领域联合攻关,推动农机农艺融合、农机化与信息化技术融合。根据现代种业、畜牧、水产、设施农业、农产品初加工等产业需求,完善技术路线,强化装备支撑,推进全面机械化。果蔬产业重点推进温室育苗、秧苗移栽、田园管理、产品收获、清洗分级、包装、保鲜储藏和运输机械化,畜牧业重点推进饲料收获、加工储存、养殖、畜禽粪污及病死畜禽无害化处理、畜产品初加工机械化,水产养殖业重点推进水质调控、精准投喂和管控系统机械化,农产品初加工重点推进高品质节能干燥、农产品检测分级及包装等关键环节机械化。

和新能源农机产品应用、示范推广。加大对保护性耕作、秸秆综合利用、精量播种、精准施肥、高效施肥、节水灌溉、畜禽粪污及病死畜禽无害化处理等装备、技术的推广力度。结合现代农业产业园、科技园、农业综合体建设,创建一批高端农机装备机械化、智能化示范区(场点)。积极发展农用航空,规范促进植保无人机推广应用。推广农机作业降尘、抑尘装置。积极推进农机报废更新,加快淘汰老旧农机装备。鼓励金融机构将权属清晰的大型农机装备纳入抵押贷款物范围,试行开展对购买大型农机装备实施贷款贴息。

推进农机装备的更新换代和技术升级

规划从五大类、十三个方面对我市农业机械化在“十四五”时期的发展目标进行了细化。为了推进农业机械化高质量发展,我市在“十四五”时期,将加快推进农机装备的更新换代和技术升级。

持续加大对新型农机装备和创新型农机社会化服务组织的财政支持力度。为加快新型、高科技、智能农机装备引进步伐,对购置符合条件的先进农机装备的个人或组织,除按照上级相关政策予以奖补外,我市要创新制定地方相关奖励措施。同时,全力支持我市农机服务组织对标国际国内先进水平,积极创建一批省内知名、国内领先的国家级示范社。

开展智慧农机提升行动。加快人工智能技术在农机领域的应用推广,大力发展无人驾驶机械、农业机器人及智慧农业相关装备。注重农机装备数字化改造,推动北斗导航、智能监控等系统在农机上装载应用。适时推广农机传感器、采集器、控制器等信息化设备,为发展精准农业、智慧养殖等创造条件。加快农业机械与互联网、大数据、智能控制、卫星定位等信息技术深度融合,搭建全市统一的智能农机大数据平台,推进作业调度、诊断维修、监理办证、远程培训等信息化。建设一批农机信息化示范区。

实施绿色高端现代农机推进工程。支持大马力、高性能、绿色、复式农机新装备

推进农业机械化全程全面发展

加快推进主要农作物生产全程机械化。深入实施主要农作物生产全程机械化行动,根据我市农作物分布、地形特点、种植习惯等,优化技术集成,形成具有汝州

大力推广绿色先进适用农机装备与机械化技术

实施绿色高端现代农机推进工程。支持大马力、高性能、绿色、复式农机新装备

我市创业开业补贴开始申报

本报讯(融媒体中心记者 郭营战) 12月10日,记者从汝州市再就业小额贷款中心获悉,为了鼓励和扶持小微企业,我市开始对创业开业者进行补贴,符合条件者可一次性领取补贴5000元。

此补贴的适用对象为首次创办企业或从事个体经营、自工商登记注册之日起正常经营1年以上的大中专学生(含毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校毕业生及在校学生,毕业5年内留学回国人员)、就业困难人员、贫困家庭劳动力、返乡农民工。符合条件的申请者需提供:开业补贴申请表;创业者身份证复印件及创业者身份证明材料;创业者符合相应身份的证明(在校生提供学籍证明材料即可);工商营业执照复印件;员工花名册;工资支付凭证;创业者本人银行账户。

符合条件的大中专学生、就业困难人员、贫困家庭劳动力、返乡农民工向创业地县(市、区)人力资源社会保障部门申请开业补贴;县(市、区)人力资源社会保障部门对申请材料进行审核;县(市、区)人力资源社会保障部门对创业者申报项目进行实地考察,重点核查申请人身份、创业项目、是否初次创业等情况,签署审核意见;审核结束后,人力资源社会保障部门对拟享受创业(开业)补贴的单位名称、法定代表人、补贴标准、补贴金额等信息进行公示;经过公示无异议后,将申请材料报送同级财政部门,将补助资金直接拨付到创业者本人银行账户。

我市的办理机构为汝州市再就业小额贷款中心,位于市区广成中路208号人社局后一楼西。咨询电话:0375-6882255。



12月8日,在杨楼镇的河南耐博电气有限公司车间内,工人正在有序忙碌。据了解,河南耐博电气有限公司是一家生产高低压电器设备的企业,同时也是杨楼镇脱贫攻坚到户增收企业项目。公司建立精准扶贫相关制度和措施,把公司的优质资源运用到扶贫上,重点帮带贫困户,对贫困户进行输电设备的配件加工和组装技术的培训,帮带效果明显。

陈晶 摄

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

卫健委:常态督导确保健康成果

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐) 为巩固当前健康扶贫工作成效,强化健康扶贫工作督导力度,市健康扶贫工作领导小组和市卫健委要求采取由医疗集团内牵头单位负总责的常态化督导机制,对辖区内健康扶贫进行“全面、长期”督导检查,确保健康扶贫工作圆满完成。

日前,市第一医疗健康服务集团抽调扶贫办和公共事业发展部9人,对辖区陵头镇、焦村镇、临汝镇、小屯镇、温泉镇的卫生院和凤穴、洗耳2家社区服务中心及10家社会办医机构,采取现场查阅资料和入户走访的方式,对乡、村、户三级进行健康扶贫工作全面督导检查。

此次督导围绕以“两不愁、三保障”“三个100%和两个90%”为目标,深入镇卫生院、村卫生室和贫困户家中。通过询问医务人员对健康扶贫政策的掌握情况,以随机抽查贫困户费用清单、回访贫困户等形式,了解医院健康扶贫工作进展情况。通过查看村室政策宣传版面、工作台账和资料,帮助村室查漏补缺。走进贫困户家中翻看户档和小药箱与贫困户进行交流,及时了解药品使用情况,讲解用药注意事项,了解患者健康动态,坚决杜绝过期药并上报缺失药品。

爱心接力,孤儿有了保障手续

“为了俺俩孙女办理孤儿保障手续,帅峰车拉着我跑了三四天,我心里真是过意不去。这是自家鸡下的土鸡蛋,李书记你一定要收下,这是俺的一点心意。”12月10日上午,夏店镇黄沟村11组贫困户李素粉边说边把一筐土鸡蛋放在驻村工作队的办公桌上。

李素粉今年57岁,子女尚在年幼的时候,丈夫因矿难去世,她独自一人含辛茹苦将3个子女抚养成人。原本想着孩子大了,家里的日子会好起来,谁知2014年大儿子毛延超在外务工时出现交通事故意外去世,大儿媳阿琳也在2015年留下两个女儿毛怡歌和毛怡莹离家出走,从此杳无音信。

“没办法,两个孙女得养活,那时候真是感觉能过一天是一天,看不到一点希望。”提起之前的生活,李素粉几度哽咽。

自脱贫攻坚政策实施以来,驻村工作队根据李素粉家现状,针对性地制定帮扶计划,鼓励李素粉的二儿子外出务工,并让她家发展养殖,还为其办理了低保,安排了秸秆禁烧员和环境整治员工作,再加上产业奖补等,2018年李素粉家人均纯收入达到8310.34元,光荣脱贫。

“现在唯一让我放心不下的就是我这俩小孙女,前些时去办理孤儿保障政策人家说办不成。想着我年龄也越来越大了,到时候我要是也不在了,俺这两个孙女可咋办啊?”在一次入户走访中,李素粉对驻村工作队队员时帅峰说出了自己的心事。

时帅峰第一时间把这件事汇报给了驻村第一书记李青建,李青建立即联系市扶贫办和该镇民政所寻求解决办法。李素粉的大儿媳为外籍,不属于本辖区人员,该镇派出所无法出具失联证明,李素粉两个孙女的事实无人抚养孤儿手续无法办理。只要夏店镇派出所出具李素粉大儿子毛延超的户籍注销证明、儿媳阿琳的失联证明,民政部门马上就可以办理相关手续。

正当李青建一筹莫展时,该镇民政所长提供了一个重要信息,不久前甄窑村也有两个孤儿和李素粉的两个孙女情况一样,在镇党委陈志谨的协调下,刚刚办理了事实无人抚养孤儿手续。李青建马上联系了甄窑村驻村工作队人员,详细了解办理经过。

在该镇党委副书记赵遂发和陈志谨多次协调下,时帅峰拉着李素粉辗转数日,李素粉大儿子毛延超的户籍注销证明、儿媳阿琳的失联证明等办理事实无人抚养孤儿保障政策所需的手续资料全部完成。

融媒体中心通讯员 平党申 李海涛